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Considere o texto abaixo para responder as seis proximas questoes.

DEMOCRATIZACAO DA AGUA

Esta politica de uso das aguas foi definida por um comité, formado em 1993, para acabar com a briga sobre quem tinha
direito a essa bacia hidrogréfica. Esse modelo, pioneiro no Brasil, inspirou, quatro anos depois, a Lei das Aguas, dando a
possibilidade de criar, em nivel nacional, um sistema que harmonizasse os diversos usos dos mananciais - geracéo de
energia, abastecimento da populacéo e irrigagéo de cultivos. A Agéncia Nacional de Aguas é o 6rgdo do governo federal
responsavel pela gestdo dos recursos hidricos no pais. Esse trabalho é conduzido em parceria com os Comités de Bacia,
que se espalharam no Brasil, ap6s a nova legislagdo. Os comités relinem representantes da sociedade civil em cada
regido para sugerir iniciativas para preservar os rios e evitar conflitos.

A atual legislagdo reconhece os varios usos para a agua e determina que a prioridade seja sempre para o abastecimento
humano e animal. O Brasil tem 89,1% da populagdo urbana com acesso a redes de distribuicdo de 4gua. Nas residéncias
rurais, a situacdo € menos confortavel: s6 17% sé&o atendidas. O uso doméstico e industrial corresponde hoje a 30% de

todo o consumo do pais. O setor que mais utiliza recursos hidricos é a agricultura, com 70% do consumo.
http://planetasustentavel.abril.com.br/noticia/ambiente/conteudo_345578.shtml. Acesso em 20/11/2015.

1. Segundo o texto, € correto afirmar que:

A) né&o h& controle sobre o uso da &gua no Brasil, em territério nacional.

B) a grande prioridade de uso da agua é a agricultura, que representa 17% do consumo.

C) a atual legislagdo reconhece os Vvarios usos para a agua e determina que a prioridade seja sempre para o
abastecimento humano e animal.

D) o uso doméstico e industrial representa o maior consumo de 4gua do pais.

2. Considere o trecho abaixo.

“Esse modelo, pioneiro no Brasil, inspirou, quatro anos depois, a Lei das Aguas, dando a possibilidade de criar, em
nivel nacional, um sistema que harmonizasse os diversos usos dos mananciais - geracéo de energia, abastecimento
da populagéo e irrigagao de cultivos”.

Os termos grifados poderiam ser substituidos, sem alteragdo substancial do sentido, respectivamente, por:

A) desbravador, limitou e jeitos.
B) propagador, restringiu e costumes.
C) difusor, subjugou e préticas.
D) precursor, influenciou e empregos.



Considere os termos grifados no trecho abaixo.

“Esse modelo, pioneiro no Brasil, inspirou a Lei das Aguas”.

O uso das virgulas se justifica por tratar-se:

A) daintroducdo de uma enumeracéo.

B) daintroducio de uma explicacéo.

C) daintroducédo de um adjunto adnominal deslocado.
D) da separacéo de um sujeito do seu predicado.

Considere o seguinte trecho: “A atual legislagdo reconhece os varios usos para a agua e determina que a prioridade
seja sempre para o abastecimento humano e animal”. Se os verbos do trecho fossem transpostos para o pretérito, a
construcao ficaria:

A) “A atual legislagao reconheceria os varios usos para a agua e determinaria que a prioridade seria sempre para o
abastecimento humano e animal”.

B) “A atual legislagdo reconhecera os varios usos para a agua e determinara que a prioridade seja sempre para o
abastecimento humano e animal”.

C) “A atual legislagdo reconheceu os varios usos para a agua e determinou que a prioridade fosse sempre para o
abastecimento humano e animal”.

D) “A atual legislagdo reconhecia os varios usos para a agua e determinara que a prioridade ser sempre para o
abastecimento humano e animal”.

Na frase abaixo, considere as palavras grifadas.

“A atual legislagéo reconhece 0s varios usos para a agua”.
Os termos grifados exercem a fung&o sintética de:

A) sujeito.

B) objeto indireto.

C) objeto direto.

D) adjunto adnominal.

Considere a palavra grifada no trecho abaixo.

“A atual legislagdo reconhece os vérios usos para a agua e determina que a prioridade seja sempre para o
abastecimento humano e animal”.

O termo grifado, considerando o contexto em que se encontra empregado, classifica-se como:
A) um substantivo.

B) um advérbio.

C) um adjetivo.

D) um verbo.

O acento indicativo de crase estd INCORRETAMENTE empregado em:

A) As obras terdo inicio as 8h00min.

B) Todos os funcionarios referiam-se a ele na confraternizagao.
C) O diretor foi & Bahia conhecer o novo modelo de gestéo.

D) A enfermeira referia-se & moléstia contagiosa.

A concordancia estd INCORRETAMENTE empregada em:

A) E necesséria a informac&o adequada sobre o procedimento.

B) Esperanc¢osos, os trabalhadores e a imprensa aguardavam o comunicado.
C) E necessario cuidado no manuseio das ferramentas.

D) E proibido a entrada de trabalhadores sem capacetes e luvas.

A concordancia esta corretamente empregada em:

A) Existe muitos problemas a serem resolvidos no setor.
B) Nenhum dos homens sabem sobre a obra.

C) Faz dias que a escala de trabalho foi divulgada.

D) Haviam dois carros de apoio da empresa no local.
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Considerando-se a norma-padrdo da lingua, assinale a alternativa em que todas as palavras estdo grafadas
corretamente.

A) alcapdo, cabine, concessao.
B) alsapéo, cabini, concesséo.
C) alsapéo, cabine, consesséo.
D) alcapom, cabini, concegéo.

A montadora de veiculos envolveu-se num escandalo referente a falsificacdo de resultados de
emissdes de poluentes e admitiu que um dispositivo que altera resultados sobre emissao de poluentes foi usado em
11 milh&es de veiculos a diesel em todo o mundo, em modelos de varias marcas pertencentes ao grupo.

Complete a lacuna acima assinalando a alternativa correta.

A) Renault

B) Mercedes Benz
C) Audi

D) Volkswagen

Em setembro do corrente ano a Comissdo de Integragdo Nacional, Desenvolvimento Regional da Amazoénia aprovou
a criagdo do “Selo Verde Preservagdo da Amazénia”, usado para classificar um produto ou servigo que apresente
menor impacto ambiental em relacdo a outros disponiveis no mercado. A Amazénia Legal engloba nove estados
brasileiros. O Estado da Regido Nordeste que pertence a Amazonia Legal é o:

A) Ceara.

B) Maranhéo.

C) Piaui.

D) Rio Grande do Norte.

Ha vérios anos, representantes de 193 paises se reinem na Conferéncia das Partes, a COP, da Convengdo-Quadro
das NacgOes Unidas sobre Mudangas do Clima (UNFCCC, na sigla em inglés). Essa Conveng&do-Quadro € um
documento universal de principios que reconhecem a existéncia de uma mudanca climética resultante da atividade
humana e atribui aos paises industrializados a responsabilidade principal na luta contra esse fendmeno. A cidade
escolhida para as reunides da COP 21 em 2015 foi:

A) Zurique.
B) Londres.
C) Paris.

D) Lisboa.

O fluxo de refugiados que parte por mar, da Siria e da Africa, na tentativa de alcancar a Europa tem ocasionado
muitas perdas humanas. O maior nimero de naufragios ocorreu no Mar:

A) Mediterraneo.
B) Caspio.

C) Adriético.

D) Vermelho.

O quadro abaixo se refere aos componentes que se destacaram no IDHM de Sdo Caetano do Sul entre 1991 e 2010,
divulgados em 2013. Analisando os dados podemos concluir que:

( ) nos periodos citados o indice geral (IDHM) Renda Longevidade Educagio IDHM

sofreu um sucessivo e progressivo acréscimo.
P - . . 0,782

() em 2000 o indice da educagao foi considerado 19 0,785 |I_‘}’51M 0,697
muito alto (entre 800 e 1).

() arenda foi 0 componente que alcangou o maior | 2000 0,855 0,870 —I 0,740 0.820
indice em 2010. '

As afirmacgdes séo (V) Verdadeiras ou (F) Falsas na 20¢ 0,891 0,887 || 0,811 0,862

sequencia. Fonte: PNUD, pea e FJP

A) V,FV

B) V,V,F

C) FV,V.

D) V,V,V
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Analise abaixo as afirmagfes em geral sobre Sdo Caetano do Sul.

1- No local onde esta hoje a Matriz Velha de Sao Caetano havia uma capela, erguida pelos monges, dedicada a
Sao Caetano di Thiéne, o santo patrono do pao e do trabalho.

2- O IBGE informa que a zona rural no municipio € muito extensa, sobressaindo a producao de leite.

3- Atendendo ao anseio popular de emancipagdo, em 1948 um plebiscito popular favoravel culminou com a
promulgacao da lei que ratificou a decisdo e criou o municipio de Sao Caetano.

S&o corretas:

A) 1le2, apenas.
B) 2 e 3, apenas.
C) 1le3, apenas.
D) 1,2e3.

Consta que o municipio de Sdo Caetano do Sul:

1- tem um alto indice de alfabetizacéo.

2- apresenta os melhores indicadores sociais de todo o pais, estando em 1° lugar na lista dos municipios brasileiros
por IDH.

3- estainserido no bioma da Mata Atlantica.

Sao corretas as afirmacdes:

A) 1e2, apenas.

B) 1,2e3.

C) 1le3, apenas.

D) 2e 3, apenas.

Analisando o gréafico sobre o PIB de Sédo Caetano do Sul, podemos concluir o seguinte:

Produto Interno Bruto (Valor Adicionado)

530 Caetano do Sul m&n Peulo
Bl Agropecw... | 375000000
Ired (et
[ Servigos
4. 500 e 125 e A ey
L
Brassil
1200 0o oo
1 50 Oee0
1D e e0 e e
S0 D oo
1]
Produto Interns Bruto [Velor Adicionado) 0

Fonte: IBGE, em parceria com os Orglos Estaduas de Estatisisca, Secretanas Estaduas de Governa ¢
Supenntenddncia da Zona Franca de Manaus - SUFRAMA.

1- A atividade agropecuaria no municipio € muito pequena.

2- Entre os trés itens apresentados o que se refere a servicos obteve o melhor desempenho, tanto em comparacao
com o Estado como em termos de Brasil.

3- O desempenho da industria alcangou quase a metade do PIB do Brasil.

Estéo corretas as conclusdes:

A) 1le2, apenas.
B) 1e 3, apenas.
C) 1,2e3.

D) 2e 3, apenas.
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O Brasil se caracteriza pela grande quantidade de agua em seu territério e a maior Bacia Hidrogréfica Brasileira € a:

A) Bacia Amazonica.

B) Bacia do S&o Francisco.

C) Bacia do Tocantins-Araguaia.
D) Bacia do Parand.

As enchentes provocam grandes prejuizos financeiros e emocionais transtornando a vida de muitas familias que
residem em locais de facil alagamento. Além das providéncias do poder publico é importante que cada pessoa tenha
consciéncia do problema e colabore para a prevencao dessas ocorréncias cultivando o habito de:

1- Jogar o lixo em terrenos baldios e em corregos.

2- Respeitar os dias de coleta para evitar que o lixo seja espalhado na rua por animais ou que seja carregado pela
agua das chuvas.

3- Na&o deixar materiais de construgdo em terrenos ou calcadas para que a chuva ndo os arraste até os bueiros,
provocando entupimentos.

Sao procedimentos que devem ser adotados 0s que constam dos itens:

A) 1e2apenas.
B) 1 e 3apenas.
C) 2e 3 apenas.
D) 1,2e3.

Sé&o vantagens dos dispositivos SSD (Unidade de Estado Sdlido) em relagdo a seus concorrentes (Magnéticos ou
Opticos):

I- tempo de acesso reduzido.
II- consumo reduzido de energia.
IlI- custo de aquisicdo reduzido.

Estéo corretas as alternativas:

A) lelll, apenas.
B) 1ell, apenas.

C) Il elll, apenas.
D) Lllell.

O componente de uma placa mae de computador conhecido por 775 serve para acomodar 0s processadores
descritos a seguir, EXCETO pelo que se |é na alternativa:

A) Core 2 Duo.
B) Sempron.
C) Pentium 4.
D) Celeron D.

Preencha a lacuna do texto a seguir com a alternativa correta.

A tecnologia da empresa Intel foi desenvolvida para aumentar a velocidade do processador
automaticamente. Esta tecnologia é inteligente e trabalha todo o tempo verificando frequéncia, a voltagem e a
temperatura do processador. Se na verificacdo ficar constatada a diminuicdo de um dos valores-padrao utilizados
pela CPU, este novo recurso aumenta a frequéncia e consegue um desempenho muito maior em qualquer aplicacéo.

A) Turbo Power
B) Power Shell
C) Speed AC
D) Turbo Boost
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Avalie as informagfes a seguir.

As memoérias EPROM tém como principal caracteristica a capacidade de permitir que dados sejam regravados
no dispositivo. Isso é feito com o auxilio de um componente que emite luz ultravioleta. Nesse processo, os dados
gravados precisam ser apagados por completo. Somente depois disso é que uma nova gravacéo pode ser feita.
A memoria DRAM é mais rapida que as memorias SRAM, porém armazena menos dados e possui preco
elevado se considerarmos o custo por megabyte. Memdrias DRAM costumam ser utilizadas como cache.

A memoria EEPROM permite a regravacdo de dados, no entanto, ao contrario do que acontece com as
memorias EPROM, os processos para apagar e gravar dados sao feitos eletricamente, fazendo com que ndo
seja necessario mover o dispositivo de seu lugar para um aparelho especial para que a regravacao ocorra.

Das alternativas apresentadas acima, estdo corretas:

A)
B)
C)
D)

apenas | e Il

apenas Il e lIl.
apenas | e Ill.
I, 1l elll.

Um dispositivo que indica armazenamento de 2 GBytes, tem a capacidade expressa em Bytes descrita na alternativa:

A)
B)
C)
D)

2.147.483.648.
2.000.000.000.
2.334.483.648.
2.073.741.824.

Avalie as afirmages a seguir.

As especificagdes da terceira versdo da tecnologia Serial ATA, chamada de SATA Il permite, teoricamente,
taxas de transferéncias de até 600 MB por segundo.

Os conectores e cabos utilizados na tecnologia SATA oferecem duas grandes vantagens ao técnico, sendo uma
delas o espaco, pois exigem menor espaco para sua acomodacdo. E o encaixe mais facil e mais seguro (é
praticamente impossivel conectar um cabo SATA de maneira invertida).

O eSATA (External SATA) é um tipo de porta que permite a conexdo de dispositivos externos a uma interface
SATA do computador. Esta funcionalidade é interessante aos sistemas que necessitam aproveitar a
compatibilidade de HDs externos com a tecnologia SATA para obter maiores taxas de transferéncia de dados.

Das alternativas apresentadas acima, estao corretas:

apenas | e ll.
apenas Il e lll.
I, 1 ell.
apenas | e lll.

A midia conhecida por DVD-2 de face simples e duas camadas possui a capacidade de armazenamento indicada na
alternativa:

4,7 GB.
8,5 GB.
9,4 GB.
2,7 GB.

A seguir séo descritos alguns tipos de barramentos encontrado em microcomputadores e notebooks, EXCETO pelo
que se |é na alternativa:

PCI Express.
INET.
AMR.
AGP.

A instalacdo de Impressoras e plotters nos computadores sofreu altera¢des, pois os computadores evoluiram no
quesito interface fisica. Ao longo do tempo varios padrées de interfaces foram lancados e substituidos. A seguir séo
descritos alguns desses padrdes, EXCETO pelo que se |é na alternativa:

A)
B)
C)
D)

Infralight USB.
Paralela Centronics.
Serial RS232.
SCSI.
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Muitos usuarios estdo recebendo comunicados sobre a atualizagdo do sistema operacional Windows para a
plataforma Windows 10. Essa nova tecnologia disponibilizada pelo fabricante Microsoft foi concebida com a indicacéo
de uma versdo inicial, e esta sera atualizada, assim que novas facilidades ou ajustes forem sendo aplicados. A

Microsoft em seus aniincios recentes apresenta a plataforma como Windows 10 verséo:

A) 1801.
B) 1010.
C) 1511.
D) 1313.

O comando aplicado no Prompt do Windows que resulta na tela exibida a seguir encontra-se descrito na alternativa:

C -~ Windows ™5 ys tem3Z > COMANDO APLICADD

192 _ 168 _244_209 — Ax3
Endereco Ffisico
IJc—bWAgE—Fe—b6—Fa—F4
IFA—cd—ayY2b—721—c?
aAa—did—b8—21 —G6bh—e-1
FF—ffF—ffF—f¥f—ff—ff
A1 —1A—5Se—AAR—EARD—1 &6
a1 —Ea—5Se—EAE—AN—F b
1 — B —5Se—EAA—AA—F o
Al Se—FF—fFff—fFa
a1 —5Se—FF—fr—rd

Interface:
Endereco I
192 _ 168 244 _1
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e
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==}
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iy
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dinamico
dinsdmico
dindmico
estatico
estatico
estatico
estatico
estatico
estatico
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L G R b MWDl
CFL ol s s B D
[ I D D R B B B |
NNNEES SRR
AR 0 B
ANNESEH®
[ I D D R B B B |
MM RIN NN

FfF—ffr—ff—ff—ff—ff estatico

A) ipconfig /all.
B) nslookup.
C) netstat —a.
D) arp-a.

Os modelos de teclados utilizados no Brasil (ABNT e ABNT2) possuem o padrédo especificado na alternativa:

A) QWERTY.

B) SYMBOL.

C) TIIDA.

D) AMERICAN.

Preencha as lacunas do texto a seguir com a alternativa correta.

O padrao de redes de computadores na atualidade suporta velocidade de 1 Gbps (em escritérios) e 10 Gbps (em
Data Centers). O padréo recebe o nome de , que tem especificagdo do instituto IEEE conhecido por

A) WIFI — 8023
B) ETHERNET -
C) ETHERNET -
D) WIFI - 802.11

802.3
802.11

Os Browsers nos mostram um cadeado “fechado” quando acessamos algum site. Esta vis&o nos permite entender
gue uma conexao segura entre origem e destino foi estabelecida, e esta em curso (por exemplo) uma relagdo com a
camada de rede TCP/IP conhecida por aplica¢ao, e uso da tecnologia descrita na alternativa:

A) FTP.
B) 3DES.
C) SSL.
D) TKIP.

Vocé é responséavel por analisar a performance de um Link de WAN em sua empresa, e verificando o contrato
assinado com a operadora especifica um link E1 com a Internet. Com base nessa informacéo, a taxa de transmisséo
contratada é a descrita na alternativa:

A) 100 Mbps.
B) 1 Mbps.
C) 10 Mbps.
D) 2 Mbps.

Padréo de rede conhecido por Fast Ethernet possui a largura de banda (nominal) descrita na alternativa:

A) 100 Mbps.
B) 1000 Mbps.
C) 1 Mbps.

D) 10 Mbps.
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O meio de transmissdo de dados em redes locais por fibra Otica é recomendado em areas com perturbacdes
eletromagnéticas provocadas por motores, reatores e maquinas de solda elétrica. As instalacbes em fibra otica
possuem maior largura de banda e imunidade a essas interferéncias. Os meios com fibra- ptica podem receber tipos
diferentes de tecnologia. Essas tecnologias séo as descritas a seguir, EXCETO pelo que se |é na alternativa:

A) Monomodo.

B) Multimodo Gradual.
C) Multimodo Degrau.
D) Monomodo Stripp.

A seguir sdo descritas possiveis politicas de seguranga para redes WIFI, EXCETO o que se |é na alternativa:

A) Supresséo SSID.

B) Cadastramento de MAC ADDRESS permitidos.
C) Insercao de IPs ndo publicos.

D) Habilitacdo WPA.

Vocé tem o prefixo de rede 10.0.20.0/22 e deseja subdividi-lo em 8 sub-redes (VLSM) de tamanhos iguais. Com base
nessa informacao assinale a alternativa que apresenta o broadcast da 52 sub-rede.

A) 10.0.23.255.
B) 10.0.22.127.
C) 10.0.20.255.
D) 10.0.21.127.

Com base na questdo anterior, a sub-mascara que devera ser adotada em cada uma das sub-redes é a apresentada
na alternativa:

A) 255.255.255.128.
B) 255.255.255.0.
C) 255.255.255.64.
D) 255.255.255.192.

Muitas empresas implantam sistemas alinhados com a tecnologia conhecida por Web Server para trocar dados com
parceiros comerciais, fornecedores e 6rgdos governamentais. Esses sistemas levam vantagem sobre outras formas
de troca de dados, pois utilizam um padrdo de mensagens em XML (Extensible Markup Language) juntamente com o
protocolo HTTP, que trabalha na porta TCP descrita na alternativa:

A) 443
B) 137.
C) 80.
D) 25.

Ha algum tempo, o sucesso dos motores de busca vem contribuindo para o sucesso da grande rede Internet. Os
usuarios conseguem pesquisas apuradas fornecendo nomes, parte de frases, e até mesmo imagens para garimpar
informag@es. Grandes empresas investem na tecnologia desses aplicativos, com légica refinada, buscando atrair o
publico e assim vender andncios as empresas. As alternativas a seguir apresentam alguns dos principais motores de
busca utilizados, EXCETO pelo que se |é na alternativa:

A) Bing.
B) Live.
C) Ask.
D) Altavista.

Os procedimentos de backup/restore convencionais, difundidos nos softwares comerciais, e utilizados nas empresas,
séo os descritos a seguir, EXCETO pelo que se |Ié na alternativa:

A) Copia.

B) Diferencial.
C) Incremental.
D) Seccionado.

As empresas, em geral, estdo muito preocupadas com o avango dos cyber ataques a seus servidores e sistemas. A
cada dia, os hackers acabam desenvolvendo novos tipos de ataques para tirar algum proveito financeiro ou moral da
situagdo. Um tipo de bloqueio que muitas empresas fazem, € em relagédo ao servico TCP conhecido por FTP, o qual
utiliza, por padrao, as portas TCP cujo nimeros estédo descritos na alternativa:

A) 22e23.
B) 110 e 587.
C) 20e21.
D) 25e 110.
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A Seguranca Fisica de um Datacenter € de suma importancia hoje em dia, pois a “vida” da empresa, histéricos de
vendas, cadastro de clientes, documentos legais, dentre outros sdo necessarios e devem estar a disposicdo da
propria empresa e de autoridades governamentais. E de conhecimento que as empresas possuem sistemas de
backup de dados dentro e fora da empresa, sempre pensando na continuidade dos negdcios. Quanto aos aspectos
fisicos um Datacenter qualificado como TIER 2 ou 3 deve possuir um sistema de supressao de fogo para se prevenir
de possiveis incéndios. Hoje em dia 0 gas que se utiliza nesse sistema recebe o nome descrito na alternativa:

A) SC-30.
B) FM-200.
C) co.

D) N2OH.

Para os efeitos da Lei Complementar 101 de 2.000, entende-se como:

I- ente da Federacao: a Unido, cada Estado, o Distrito Federal e cada Municipio.

II- empresa Controlada: sociedade cuja maioria do capital social com direito a voto pertenga, direta ou
indiretamente, a ente da Federacao.

lll- empresa Estatal Independente: empresa controlada que receba do ente controlador recursos financeiros para
pagamento de despesas com pessoal ou de custeio em geral ou de capital, excluidos, no Ultimo caso, aqueles
provenientes de aumento de participacdo acionaria.

Estéo corretas as afirmativas:

A) L lelll.

B) 1ell apenas.

C) lelll, apenas.
D) Il elll, apenas.

Sobre a lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993 nas compras deverdo ser observadas, ainda:

I- as condigbes de guarda e armazenamento que ndo permitam a deteriora¢cdo do material.

II- as modalidades dos materiais e finalidades lucrativas.

IlI- a definicdo das unidades e das quantidades a serem adquiridas em funcéo do consumo e utilizagdo provaveis,
cuja estimativa sera obtida, sempre que possivel, mediante adequadas técnicas quantitativas de estimacéo.

IV- a especificagdo completa do bem a ser adquirido sem indicacéo de marca.

V- a caracterizagdo dos bens materiais para habilitacdo dos precos, visando a economicidade.

Estéo corretas as afirmativas:

A) 1, 1llelV, apenas.
B) I, I, 1l eV, apenas.
C) I, IV eV, apenas.
D) lell, apenas.

Conforme a lei n° 8.666 de 1993, o sistema de controle originado no quadro geral de pregos, quando possivel,
devera:

A) ser padronizado.
B) ser habilitado.

C) ser armazenado.
D) ser informatizado.

Conforme lei n® 10.520 de 17 de julho de 2002, o prazo de validade das propostas sera de:

A) 45 dias, se outro ndo estiver fixado no edital.
B) 30 dias, se outro néo estiver fixado no edital.
C) 60 dias, se outro ndo estiver fixado no edital.
D) 90 dias, se outro ndo estiver fixado no edital.

Com base na lei n°® 10.520 de julho de 2002, para aquisi¢do de bens e servigos comuns, podera ser adotada a
licitacdo na modalidade de:

A) Sesséo.

B) Pregéo.

C) Edital.

D) Contratacdo.





